

訂正箇所	訂正前	訂正後
1頁 <支出の部> 常任委員会費 決算額	261,093 円	487,093 円
1頁 常任委員会費 企画事業費 決算額	91,284 円	317,284 円
1頁 支出合計 決算額	12,986,825 円	13,212,825 円
2頁 常任委員会費 企画事業費 校長と語る会 決算額	-65,241 円	160,759 円
2頁 常任委員会費 企画事業費 小計	91,284 円	317,284 円
2頁 常任委員会費 計 決算額	261,093 円	487,093 円

訂正理由：常任委員会費における「企画事業費・校長と語る会」決算額を、当日の参加者会費収入を相殺して記載してあった為。